

男人有危机感,女人才有安全感?



男左女右

女人:男人有危机感,我当然有安全感

在网上抽查的20名女性中,每一个都认为男人有危机感,女人当然会有安全感。目前已经工作的小万,她男友仍在读研,她说男友就很有危机感。“因为他觉得社会上优秀的男人很多,而他现在还不能创造一点经济效益,我又面临社会上各种优秀男人的诱惑,所以他觉得我会被别人抢走。”天涯网友@风箱,虽然目前已经29岁,但她不像其他女人那样患得患失,因为她男友才是真正有危机感的那个,所以她觉得自己安全感十足。

男人:可以有危机感,但不要给我压力

男人在恋爱中很少谈到安全感,因为男女关系中,一般都是女人紧张,女人吃醋,女人查岗,就是因为女人太有危机感,时刻紧张男人。但反过来,会怎么样呢?平时工作繁忙的周宇说,他挺有危机感的,因为他不管去哪里,女友都从不过问,和女同事出差,女友也不吃醋,但只要他回来,女友就能给他一种安定的家的感觉,这就是女友的魔力。他说:“我担心,我失去她后再也找不到这么好的女人了。”周宇之前谈恋爱,也很有危机感,前女友漂亮大方招人喜欢,事业心又强,这就让周宇有很大压力,总感觉自己跟不上她的脚步,后

来就分手了。所以,周宇认为:“适当的危机感会让我更紧张她,但危机变成强大的压力,我会受不了,会分手。”

饮食男女

他有多害怕,我有多安全

李珊和男友汪海洋交往七年了,李珊觉得,跟“闺蜜”们吐槽的“男友越来越不在乎我了”不一样的是,她的汪海洋是越来越紧张她。



大学里,是李珊倒追的一表人才的汪海洋。“女汉子”追上了男神,这多少给他们的爱情添了一点传奇色彩。汪海洋长得一表人才,非常像演员杜江,眼睛大大的,又高,很吸引女生。李珊当时是跟室友打堵去追的,死缠滥打半年,总算追上了。“我们专业学习任务轻,时间多,我那时很多精力都放在他身上。他那时可拽了,闹矛盾从不先低头,也不怎么体贴细心,反正就是我付出比较多,因为我怕他离开我嘛!”李珊回忆大学时的恋爱,觉得“好丢脸”。不过工作后,两人的主次关系就改变了。李珊在一个重

工集团工作,那里男人多,她做的又是企业文化方面的工作,要写各种宣传文稿,经常和大BOSS大客户接触,汪海洋就偶尔问:“见多了有钱人和理工科高富帅,还喜欢我不咯?”李珊见过识广之后,整个人也在慢慢改变,从穿着打扮到行为作风,甚至学会了“放养”男友,不追问不纠结不查岗。这倒让汪海洋觉得奇怪了:“我那时在想,她是不是在用一种冷漠的方式要跟我分手?非常担心。”前年李珊担任集团年会主持人,漂亮大方地出场,汪海洋也在现场,那时他才深深地感受到,李珊不是原来那个“女汉子”了。当天,汪海洋就向李珊求婚,可李珊说太早结婚不好。

李珊的拒绝,让汪海洋更有危机感。其实,李珊拒绝是有原因的。去年她上司离婚后潇洒地辞职旅游去了,这让她很佩服,她便下定决心,一定要像上司那样,自己留点“私有财产”,也是给自己一个保障,一份安全感。上司走了,她顶了上司的位置,工资翻倍。一年的时间,她买了套小房子,又买了辆代步车。汪海洋知道后,她才说:“是给爸妈买的,他们以后可以过来住啊,就不用跟我们挤了。”

汪海洋加紧了催李珊去看婚房的步伐。李珊觉得她是无心插柳让汪海洋越来越紧张自己,因为汪海洋现在觉得她什么都有,身边男人又多,人也漂亮了。李珊不得不承认:给男人一点危机感,自己的安全感就哗哗地来了!

恋爱课堂 >>

危机感营造安全感,等同于饥饿营销

饥饿营销就是让人看着买不着,女人如果想通过“别人都在追我,我很抢手,我自己很能干”这样的方式让男友紧张自己,方法是没错,但也要看清现在的主要婚恋需求。目前城市里的男人有一种虚假的自信心,觉得自己月薪3000块也会有大把女人要,所以危机感对他们来说不会持续太长。女人不用为了让男人有危机感而刻意把自己武装得强大,其实只要有某一方面的闪光点,就能让男人有危机感。只要自己内心有底气,不依附于男人,就会有安全感。

女人应该学会吸引力法则

比起让男人有危机感而担心你离开,想牢牢抓住你,还不如自己有一套吸引力法则,吸引男人留下。女人的吸引力不仅在年轻、美貌和事业上,每个阶段都有每个阶段的吸引力。单身时对工作的专注,结婚后对丈夫的体贴,都是吸引力,就连孩子,都是你对丈夫的一种吸引。现在都在讲女人要独立,其实真正的独立是平等地看待男女关系,而不是刻意武装自己。两人在一起,应该想法让对方开心才对。

周小鹏
百合网首席婚恋专家

谋爱

像猴菇饼干一样的老实男人

文/紫希

最近有两大不解:第一是猴菇饼干怎么莫名其妙就成了零食界的高端品牌?第二是为什么老实男人莫名其妙就成了婚恋市场上呼声很高的一群人?猴菇饼干味道单一,卖相看上去就让人挺没食欲的,可仅仅因为养胃就高端大气上档次了。到底养不养胃,还不得而知。

老实男人,就像这猴菇饼干,没有一副好皮囊,性格也不出挑,生活单调,仅仅因为安全这一点,便成了女人择偶的优选。到底安不安全,也不得而知。最近长沙骗了17个女人的男人,他前妻就说他“平时很老实,不多话,很懂女人心,谁都想不到这么老实的男人会

骗人”。相信每个找对象的女人,都会听到长辈说一句这样的话:“只要他人老实可靠就行了。”“老实”总是和“可靠”摆一块儿,老实就一定可靠,这几乎成了一种主流价值观。多少女人也都是因为男人老实就屈就了,哪怕不那么喜欢他,可“至少他老实啊,以后不会出轨”。原来女人们追求的婚姻仅仅是安全,不出轨。至于这么放低要求么?

就算认为找老实男人就真的安全,那有没有考虑过,这个男人为什么老实?他如果天性如此,好吧,也还算安全。但一个男人太老实,那他要怎么在男性竞争中胜出?要怎么在现在这个优胜劣汰的社会中保

全你和孩子?天性老实的男人,多是半天憋不出一句话,没什么创造力,干一份早涝保收的工作,就此到老。与这样的男人生活,在一起之前你想象的是平平淡淡的幸福,而在在一起之后,你就会知道,要平平淡淡的幸福,并不代表要找一个平庸的男人。

还有一种男人,他的老实只是暂时的,因为他此时此刻硬件条件不好,无长相无事业无房车无地位,他不得不保持低调,因为他没有高调的资本。做一个老实男人,尚能给他贴一个金光闪闪的标签,招来追求“安全,不出轨的男人”的女人。而这种暂时性老实的男人,一旦有了资本和条件,就不会再老实了。世界那么花,

老实给谁看呢?

女人们认为的老实就是这个男人不花言巧语,言语木讷,没啥幽默感,见着女人还害羞!前不久,一个男人感动了中国无数女人,他妻子出车祸成了智商仅三岁的人,而且美貌也因车祸一去不复返,可这个男人对妻子不离不弃,悉心照顾至今。你说这个男人老实吗?他却是一位幽默风趣的正直军人,言谈举止绝对和老实男扯不上关系。看吧,真正能给你安全感的男人,拼的都不是老实,而是善良。

其实不止女人,男人也在盼着找一个老实的女人,男人眼中老实的女人是“下班回家进厨房,吃完晚饭就上床,领了工资存银行,出门最远到商

场”。这样的女人脾气好,听话,能包容男人晚归甚至出轨。男人为什么要找这样的老实女人?因为省心,更因为不自信。对的,女人之所以找个老实男人,也是因为不自信!就像买猴菇饼干在家,解馋的同时还养胃,不会长胖!不想运动,就驾驭不了美味饼干的热量,所以只好放弃投掷猴菇饼干的食之无味。

